
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 23 dias do mês de Abril de 2010, às 9:00, no ESCOLA MUNICIPAL SAO DOMINGOS SAVIO, do município, SANTO ANTÔNIO DO GRAMA, Estado MG,
foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) ADELIMARCIO LEONIDAS VIANA GONCALVES
representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

APARECIDA MARCIA RIBEIRO IRIAS - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCACAO
GERALDO CAETANO RIBEIRO - CAMARA MUNICIPAL
HERCULANO BARBOSA AMORIM - PREFEITURA MUNICIPAL
JOAO LUIZ ANACLETO - PREFEITURA MUNICIPAL
LEONARDO RUSSO MIRANDA - PREFEITURA MUNICIPAL
MARCOS ANTONIO DA SILVA - CAMARA MUNICIPAL
RAQUEL PEREIRA TOLENTINO - CAMARA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município SANTO ANTÔNIO DO GRAMA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente apresentou os integrantes da equipe de trabalho do municipio e explicou sucintamente a função de cada um.     

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 O presidente fez um pequeno resumo dos pontos principais tratados na reunião anterior, foi explicado que não ficaram dúvidas pendentes para serem
resolvidas nesta.     

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Não chegou à subarea de Rio Casca o folder da BT

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Foi ressaltado aos membros da comissão que na reunião anterior não houve apontamentos para alteração no mapa dos limites municipais.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Agradecendo aos membros pelo apoio na divulgação.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Foi explicado como será realizada a pré coleta e quais resultados trará. Os membros da comissão terão acesso aos dados obtidos durante a pré coleta. O
presidente apresentou os mapas em papel que serão trabalhados no municipio durante esta operação, apresentou o equipamento de coleta (PDA) e explicou
como será utilizado.
Foi ressaltada a importância da pré coleta para uma cobertura efetiva de todos os domicilios e moradores do municipio durante a coleta. O posto de coleta
será na RUA PADRE JOÃO COUTINHO, 121.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:



Foi confirmado que o posto de coleta será na prefeitura e estará com toda a estrutura necessária para o início da pré coleta, ficou de ser confirmado a
internet por não ser compatível com a necessidade do IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
Apresentou também os equipamentos de coleta e explicou como serão utilizados.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O presidente ressaltou a importância da participação efetiva dos membros da comissão no acompanhamento dos trabalhos censitários realizados no
municipio. Lembrando o sigilo dos agentes quanto a informação, sendo passivel de processo administrativo e demissão.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Antonia Regina Anacleto Barbosa - Não compareceu por estar de licença maternidade. Jeferson Russo Miranda - Foi representado por Leonardo Russo
Miranda.
Maria de Fatima Ribeiro Lima - Não compareceu por motivo de trabalho assumido anteriormente.
Geraldo Caetano Eugênio - Foi representado por Raquel Pereira Tolentino
Neimar Januário de Lima - Foi transferido de cidade.
Joaquim Eugênio Pereira e Cloves Bayão Júnior não compareceram por não terem quem substitui-los no local de setor.

Participantes do IBGE: 
Wellington de Souza Carlos - Agente Censitário Regional
Luiz Fernando Amorim Rossi - Agente Censitário de Informática
Rosana Aparecida Cunha - Agente Censitário Municipal.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


